

---

## **В День Победы старший помощник руководителя следственного управления принял участие в телемарафоне на телеканале ОТВприм**



9 мая 2017 года на телеканале ОТВприм состоялся 6-часовой телемарафон, посвященный Дню Великой победы. В нем принял участие и представитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Римская А.В. В прямом эфире Римская рассказала о своем дедушке ветеране Великой Отечественной войны старшем сержанте Римском Архипе Дементьевиче.

«Римский Архип Дементьевич пришел на фронт в 19 лет в 1942 году, несколько раз был ранен, контужен, но вновь возвращался на фронт. Дед воевал в 34 отдельном танковом полку, был механиком-водителем танка. За годы войны он сменил 3 танка, потерял 2 экипажа боевых товарищей, на его глазах порвали приготовленную на него «похоронку».

На своем последнем тяжелом танке КВ 122, который был выпущен в единственном экземпляре, он вместе с экипажем вошел в Берлин и расписался на башне рядом с Рейхстагом.

---

Дед участвовал в боях под Ржевом, Смоленском, в Висло-Одерской стратегической операции, штурмовал Берлин. За участие в боях дед награждён боевыми наградами: «Орден Красной звезды», орден Славы 2 и 3 степени, двумя медалями «За Отвагу», медаль «За Победу над Германией в ВОВ». С мая 1945г. по февраль 1947г. служил в Дрездене, был старшим механиком водителем 7-го тяжело-танкового полка».

10 Мая 2017

Адрес страницы: [https://primorsky.sledcom.ru/Mi\\_pomnim\\_Mi\\_gordimsja/item/1124868](https://primorsky.sledcom.ru/Mi_pomnim_Mi_gordimsja/item/1124868)